

2V0-731^{Q&As}

VMware Certified Professional 7 - Cloud Management and Automation

Pass VMware 2V0-731 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/2v0-731.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by VMware
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What is the maximum latency requirement in a multisite, active/active vRealize Automation deployment?

- A. 10ms
- B. 2ms
- C. 15ms
- D. 5ms

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which two components are delivered by a load-balanced vRealize Automation virtual appliance? (Choose two.)

- A. Proxy Agent
- B. DEM Worker
- C. Identity Manager
- D. vRealize Orchestrator

Correct Answer: CD

Reference: <https://pubs.vmware.com/vra-70/topic/com.vmware.ICbase/PDF/vrealize-automation-70-loadbalancing.pdf>

QUESTION 3

An external vRealize Orchestrator is being configured to automate items in vRealize Automation. The plug-in is installed, but an administrator is still unable to automate items in vRA.

Which two items below will enable vRO to automate items in vRA, including aspects of IaaS? (Choose two.)

- A. Add an IaaS host to vRO using the workflow.
- B. Edit the plug-in interface to add the vRA host information.
- C. Add a vRO endpoint in vRA.
- D. Add a vRA host to vRO using the workflow.

Correct Answer: AD

QUESTION 4

In a vRealize Automation reclamation request, which blueprint attribute can be reset by the reclamation process if the machine owner fails to respond?

- A. Power state
- B. Resource allocation
- C. Archive period
- D. Lease length

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.vmware.com/en/vRealize-Automation/7.3/com.vmware.vra.prepare.use.doc/GUID-B9BE9E528DC6-477C-824E-9BA7F8F2A311.html>

QUESTION 5

The machine prefix `infra_server_` was created for the IT business group. The machines being provisioned are named IT0001, IT0002, etc.

Which option could account for this behavior?

- A. The requestor was NOT a member of the Group Manager Role.
- B. The IT business group does NOT have a Default Machine Prefix defined.
- C. Another machine prefix was assigned to the endpoint.
- D. The machine prefix was NOT enabled.

Correct Answer: B

[2V0-731 Practice Test](#)

[2V0-731 Study Guide](#)

[2V0-731 Braindumps](#)